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令和２年第１１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和２年９月２５日（金）午後３時 

閉会 令和２年９月２５日（金）午後３時４１分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－４会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    足 立 司 郎 

教育委員        田 中   彰 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育委員        西 部 美 晴 

 

４ 説明のために出席した者 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            羽 賀 広 志 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

文化課長              遠 藤 真理子 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         酒 向 希久子 

 

６ 傍聴者 

   ０人 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和２年第１０回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（８月２７日から９月２５日） 

（４）議事 

議案第４７号 関市指定重要文化財の指定の解除について 

議案第４８号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

報告第１１号 関市職員の給与に関する条例施行規則の一部改正に 

ついて 

報告第１２号 関市教育委員会予算事務局等専決規則の一部改正に 

ついて 
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（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

教育総務課長  ただ今より、令和２年第１１回関市教育委員会会議を開会 

します。 

 

○前回会議録の承認 

教育総務課長  令和２年第１０回の会議録の承認について、事務局の報告

を私からご説明申し上げます。 

教育総務課長  （第１０回会議録を朗読） 

教育総務課長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

教育総務課長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１０回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

       今、私の一番関心のある事はコロナウイルスのワクチンで

す。早くワクチンが開発され安全が確認できれば、自分の行

動範囲を広げることができます。もう家にこもる生活はした

くありません。現在、世界中でワクチンがどのくらい開発さ

れているか調べてみると、５０種類くらいあるそうです。そ

の中で今年度中に医療関係者だけにでも接種できるようにな

るのが５種類ほどで、来年度中にはなんとか認可され、接種

できるようになるのではということのようです。 

       ９月１日は、関市議会第３回定例会の第１日目。今日、新

聞で文部科学省から３０人学級をこれから１０年にわたって

段階的に実施していくような報道がありましたが、この時に

２０人学級についての請願が提出されました。 

       ２日は、美濃地区校長会がテレビ会議で行われました。  

       ７日は、小中校長会。 

       ８日は、新型コロナウイルス感染症対策本部会議が行われ

ました。最近は２週間に１回のペースで開催されています。 

       １０日、１１日、１４日は関市議会の２日目、３日目、４

日目で、代表質問、一般質問がありました。内容については、

協議会でご説明させていただきます。 

１８日は、小中英語研究会。関市では、語彙力テストとい

うものをやっていますので、その問題作りや検討会が行われ

ました。 

２３日は、文教経済委員会。９月補正と令和元年度の決算
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についての質問に各担当課長がお答えいたしました。 

  ２５日は、新型コロナウイルス感染症対策本部会議とこの 

教育委員会会議です。 

       

教育総務課長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご質

問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入ります。

本日は、議案２件と報告２件です。 

 

○議事 

教育総務課長  最初に、「議案第４７号 関市指定重要文化財の指定の解除

について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

協働推進部長   

文 化 課 長  （提案説明） 

教育総務課長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

田 中 委 員  解除の対象が６４件ということですが、現在関市で指定され 

ている文化財は全部で何件あるのですか。 

文 化 課 長  １７０件です。 

田 中 委 員  ２３４件分の６４件ならば割合としては結構ありますね。 

足 立 委 員  いったん解除して、また書類等を整えて再指定するというこ

とですか。 

協働推進部長  所有されている文化財の中には、修理が必要なものもあろう 

かと思いますが、個人持ちの文化財についての修理費用は補助 

が半分しかつきません。個人が半分負担しないといけないの 

で、そういう了解を得てから指定する予定ですが、ひょっとす 

ると指定してほしくないと言われる方もみえるかもしれませ

ん。 

奥 村 委 員  維持管理するためには随分費用がかかると思いますが、そう

いった費用の予算化はされているのですか。 

協働推進部長  今のところ修理が必要なものはありません。 

教 育 長  この６４件について、全部審議し直すということですか。 

協働推進部長  はい。そうです。 

教育総務課長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議

案第４７号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、議案第４７号を承認します。 

       

（協働推進部 退室） 

 

教育総務課長    次に、「議案第４８号 関市教育委員会事務局職員等の任免 

について」を議題とします。私から説明を申し上げます。 

教育総務課長 （提案説明） 

教育総務課長  ただいまの説明にご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第４８号を承認してよろしい  

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４８号を承認 
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します。 

次に、「報告第１１号 関市職員の給与に関する条例施行規 

則の一部改正について」を議題とします。私から説明申し上げ 

ます。 

教育総務課長 （提案説明） 

教育総務課長  ただいまの説明にご質問はございませんか。 

奥 村 委 員  現在、助教諭は存在するのですか。 

教育総務課長  存在しません。 

足 立 委 員  講師を追加するということですが、今までに実際に講師はい

たと思いますが。 

教育総務課長  いましたが、記載されていなかったので、今回記載させてい

ただくということです。 

教育総務課長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので報

告第１１号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、報告第１１号を承認します。 

次に、「報告第１２号 関市教育委員会事務局等専決規則の 

の一部改正について」を議題とします。私から説明申し上げま

す。 

教育総務課長 （提案説明） 

教育総務課長  ただいまの説明にご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので報告第１２号を承認してよろしい  

      でしょうか。ご異議もないようですので、報告第１２号を承認 

します。 

教育総務課長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第

１１回教育委員会会議を終了いたします。 


